


  数  学

一、选择题：本题共有10个小题，每小题3分，共30分,在每小题给出的四个选项中只有一项是正确的.
1．如果
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所在的象限是(　　)
A．第一象限  

 B．第二象限
    C．第三象限  
  D．第四象限
2.已知函数
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3..函数
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4.下列向量组中能作为表示它们所在平面内所有向量的基底的是（    ）

A.
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5.设
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6.已知向量
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7．设点M是线段BC的中点，点A在直线BC外，
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8.三角形ABC的外接圆圆心为0，半径为2，
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9.若
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10. 如图示,在圆O 中,若弦
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分.

11．设向量
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12．已知
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三、解答题：本大题共5小题. 

15.(10分) 已知
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16.(10分) 已知

    （1）求
的值;

    （2）求函数
的单调递增区间.

17.(10分) 已知向量
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18. (12分)  设
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19. (12分)设向量
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答卷纸(答案)

一、选择题：本题共有10个小题，每小题3分，共30.
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	C
	C
	D
	C 
	D 
	A
	C
	B
	C


二.填空题：本大题共4小题，每小题4分, 共16分.
11、_______2__________        12、____eq \r(13)_________________
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三.解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

15.(10分)

【答案】　∵(2a－3b)·(2a＋b)＝61，

∴4a2－4a·b－3b2＝61.

又|a|＝4，|b|＝3，∴a·b＝－6.

∴cosθ＝eq \f(a·b,|a||b|)＝－eq \f(1,2).∴θ＝120°.
16.(10分)

【答案】
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∴对称中心为
[image: image155]
18.(12分)

【答案】　(1)∵A、B、C三点共线，∴eq \o(AB,\s\up16(→))与eq \o(AC,\s\up16(→))共线，又∵eq \o(AB,\s\up16(→))＝eq \o(OB,\s\up16(→))－eq \o(OA,\s\up16(→))＝tb－a，eq \o(AC,\s\up16(→))＝eq \o(OC,\s\up16(→))－eq \o(OA,\s\up16(→))＝eq \f(1,3)b－eq \f(2,3)a，
∴存在实数λ，使eq \o(AB,\s\up16(→))＝λeq \o(AC,\s\up16(→))，

即tb－a＝eq \f(λ,3)b－eq \f(2λ,3)a，∴t＝eq \f(1,2).

(2)∵|a|＝|b|＝1，〈a，b〉＝120°，∴a·b＝－eq \f(1,2)，

∴|a－xb|2＝|a|2＋x2|b|2－2x·a·b＝1＋x2＋x
＝(x＋eq \f(1,2))2＋eq \f(3,4)≥eq \f(3,4)，

∴|a－xb|的最小值为eq \f(\r(3),2)，此时x＝－eq \f(1,2).
19.(12分) 【答案】a=（2cos2
,2sin
cos
）=2cos
（cos
,sin
）,

b=（2sin2
,2sin
cos
）=2sin
（sin
,cos
）,

∵α∈（0,π）,β∈（π,2π）,  ∴
∈（0, 
）,
∈（
,π），故|a|=2cos
,|b|=2sin
,
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